GYARI JELSZO

A gyari jelszd egyedi, és a billenty(izet aljara ragasztott cimkén lathatd. Biztonsagi okokbdl ajanlott eltavolitani a
cimkét a billentylizetrdl, és a gyari jelszét az alabbi helyre beirni.

Kérjlk, 6rizze meg ezeket az utasitdsokat és a gyari jelszét a kés6bbi hasznalatra. Ha a gyari jelszo elveszik, a jelszo
visszaallitasa, programozasa vagy megvaltoztatasa a tovabbiakban nem lehetséges a szokdsos médon hasznalva

BIZTONSAGI UTASITASOK

Ez a kézikonyv csak szakszemélyzetnek szél. Gondosan kdvesse az Gsszes utasitast, mivel a helytelen telepités sulyos
sériiléseket okozhat. Orizze meg ezeket a figyelmeztetéseket késébbi hasznalatra.

A telepités megkezdése el6tt ellendrizze a termék sértetlenségét.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a beépitéshez kivalasztott felllet szilard és stabil rogzitést biztosit.

LEIRAS ES RENDELTETESEK

Az RT37/A billenty(zet vezeték nélkili m(ikodésre készult. Elfogadja a piacon a legnépszerlbb markak rogzitett vagy
gordilé radidkddjait. Szamos alkalmazdsban hasznalhatd, beleértve:

¢ Automatikus kapuk és ajtdk vezérlése
e Riasztérendszerek BE/KI kapcsolasa

* Fények, kerti 6ntozés stb. parancsa. A mesterkdd haszndlata biztonsdgossa teszi a miikodést. Ezt a terméket csak a
rendeltetésének megfelelGen szabad hasznalni. Minden mads hasznalat veszélyes, ezért tilos. MUKODES A billenty(izet
12 gombbdl all:

o 0-t6l 9-ig tartd szambillentylk
¢ Billentyd PIN kddja

¢ Gomb OK Minden egyes gomb megnyomadsakor akusztikus sipolas aktivalédik. Valahanyszor megnyom egy gombot,
a LED kortlbeltl 5 masodpercre kigyullad.

PROGRAMOZAS
Az RT37A billentytizet alapbeallitdsa a PROTECO markahoz

Dip 3 = BE A MESTERKOD MENTESE vagy MODOSITASA Javasoljuk a mesterkdd testreszabasat.

Dp3=0N o EEEN
7835387

A gyari alapértelmezett mesterkdd a billenty(izetre ragasztott cimkére van nyomtatva: ELTAVOLITSA EL A CIMKET ES
TAROLJA BIZTONSAGOS HELYEN

Ha meg szeretné valtoztatni a mesterkddot, pls. kdvesse az aldbbi eljarast:

a) Nyomja meg a ,,PIN + JELSZO” gombot,

b) Nyomja meg Ujra 1 masodpercen belil PIN + 4j mesterkdd. Nyomja meg még egyszer a PIN + Uj mesterkddot.
c) A kezel6 egy hosszu sipolast kiild annak megerdsitésére, hogy az Uj mesterkdd eltarolasra keriilt.

Ha a tdroldsi eljaras soran a kezelS 3 egymast kovetd sipolast ad ki, a MUVELET NEM VEGZETT VEGRE SIKERTELEN.
Ezért ismételje meg az eljarast.



A MESTER KOD VISSZAALLITASA
Az alapértelmezett mesterkdd visszaallitasahoz tegye a kdvetkezSket: a) Vegye ki az elemeket.
b) Tartsa lenyomva a ,,8” gombot, és helyezze vissza az elemeket.

c) A billenty(zet koriilbeliil 1 masodpercig sipol. A mesterkdd visszaallt a gyari bedllitdsokra

RADIOKODOK TANULASA
A billenty(izet 2 csatornas radidaddként mikodhet a "PIN" és az "OK" gombok hasznalatdval.

a) Miel6tt szinkronizalna a billenty(izetet a vevével, valassza ki a radio taviranyitd markajat Dip-kapcsolokkal az 1.
tablazat szerint. PROTECO Dip 3 = ON

PROTECO ' mmmEE
Dip3=0N | I Tl sl 2 s

b) A vev6é markdajanak kivdlasztdsa utdn nyomja meg a mesterkddot ,, **** + PIN”. A billenty(izet elkildi az 1. csatorna
radiokddjat.

c) Nyomja meg a “ **** ” + OK mesterkddot a 2. csatorna radiokddjanak elkiildéséhez.

BONTAS ES ARTALMATLANITAS NE A TERMESZETBE KERULJON!

Egyes alkatrészek veszélyes hulladékot tartalmazhatnak
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REV_03_2019 CARATTERISTICHE TECNICHE -TECHNICAL SPECIFICATIONS
- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - ESPECIFICACIONES TECNICAS
C € CARACTERISTICAS TECNICAS - TECHNISCHE DATEN

Alimentazione 3 batterie AAA alcaline 1.5V
Power supply 3 AAA akaline batteries
Alimentation 3 x batterie alcaline AAA 1.5V
Alimentacion 3 baterias AAA alcalinas de 1.5V
Alimentagdo 3 pilhas AAA alcalinas de 1.5V
Versorgung 3 alkalinen AAA Batterien
Frequenza - Radio frequency - Fréguence
Frecuencia - Frequéncia - Frequenz 433,92 Mhz
FP'oﬂato Range
ortée - Alcance
Alcance - Reichweit D
Grado di protezione - Protection rating
Classe protecfion - Proteccion P44
Grau de protegdo - IP Schutzstand
Peso - Weight
Poids - Peso 300 gr
Peso - Gewicht
Temperatura d’esercizio
Working temperature
Tem. de fonctionnement
Temperatura de servicio -10°C = +50°C
Temperatura de funcionamento
. " . Betriebstemperatur
Tastiera digitale wireless

Wireless keypad
Clavier a codes sans-fils
Teclado indlambrico
Teclado sem fios
Drahtolose Tastatur

Manuale per I'installazione
Installation manual

Notice d'installation et utilisation
Manual de instalacion

Manual de instalagdo
Bedienungsanleitung

www.proteco.net
meds in Kaly

) PROTECO'

PROTECO S.r.l.

Via Neive, 77 - 12050 Castagnito (CN) ITALY
Tel. +39 0173 210111 - Fax +39 0173 210199 - info@proteco.net

DIMENSIONI - DIMENSIONS - DIMENSIONS
DIMENSIONES - DIMENSOES - RAUMBEDARF
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COMPONENTI

1) Cover -tasti

2) Corpo RT37A

3) Dip-switch

4) Vite a testa piana
5) Supporto parete

6) Coperchio batteria

CONTENIDO

1) Teclado - carcasa
2) Cuerpo

3) Dip-swtich

4) Herrajes

5) Soporte de pared
6) Bateria - tapa

COMPONENTS

1) Key cover

2) Aluminium body

3) Dip-swtich

4) Fittings

5) Vertical fixing plate
6) Battery cover

Portugués
CONTEUDO
1) Teclado - cobertura
2) Corpo
3) Dip-swtich
4) Parafusos
5) Suporte vertical
6) Bateria - tampa

LAV Q
LR
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COMPOSANTS

1) Protection clavier

2) Boitier en aluminium

3) Dip-switches de sélection
4) Visserie

5) Plaque de fixation au mur
6) Couvercle batteries

BESTANDTEILE

1) Deckung - Tasten

2) Struktur

3) Dip_Switches

4) Schrauben

s5) Befestigungsplatte
&) Batteriendeckung

W

PASSWORD




TABELLA 1 - TABLE 1 - TABLEAU 1 - TABLA 1 - TABELA 1 - BILD 1

DIP BRAND BRAND BRAND
PROTECO DITEC LIFTMASTER
Fixed code Fixed code Motor lift

433.92 MHz
NICE SMILO MOTORLINE LIFTMASTER
_|[Rolling code Fixed code _|| Motor lift
868 MHz
BENINCA PRASTEL LIFTMASTER
Rolling code Fixed code Lobas
433.92 MHz
DEA ROLLTORE LIFTMASTER
Rolling code Fixed code Lobas
315 MHz
ERREKA NICE FLOW LIFTMASTER
Standard Rolling Fixed code Lobas
code 390 MHz
GIBIDI KING GATES LIFTMASTER
Rolling code Fixed code Motorlift
433.92 MHz
CAME v2
NOVOFERM Fixed code 433.92 MHz
FAAC KEY v2
Rolling code AUTOMATION 868 MHz
Fixed code
7| |APRIMATIC ROGER SOMMER
Rolling code Fixed code _||868 MHz
CENTURION TANGO2 CARDIN
Rolling code Fixed code 433.92 MHz
FOX MARANTEC =] | SOMMER
Rolling code Fixed code 433.4 MHz
433.92 MHz
BFT MARANTEC CARDIN
Rolling code Fixed code 434 code
868 MHz

[ ___Makiano ]

PASSWORD DI FABBRICA

La password impostata di fabbrica per questa tastiera
€ unica ed é riportata sull'etichetta incollata in basso
“sulla tastiera.

Per ragioni di sicurezza si raccomanda di staccare

I'etichetta dda;lisﬁem eri o il codice
word fabbrica nello spazio
Sk i)

Conservare con cura queste istruzioni
e il codice di fabbrica.

In caso di smarrimento del codice password di fabbrica

non sara piu possibile effettuare il reset, programmare o
modificare la password utilizzata normalmente.

Espariol
CONTRASENA
La contrasefia de fabrica es unica y se encuentra en
Ylaretiquetarpegejadarabajo del teclado.
i i la contraseii
etiqueta del teclado y ingresar la co a
de fabrica en el espacio abajo.
Guarde estas instrucciones la
contraseiia de fabrica para consultas
futuras

‘I caso di smarmimento del codice password di fabbrica

non sara piu possibile effettuare il reset, programmare
o modificare la password utilizzata normalmente.

seguridad, se recomienda quitar la

MOT DE PASSE USINE

Le mot de passe défini en usine pour ce clavier est
unique et figure sur I'étiquette collée en bas du clavier.
Pour des de sécurité, il est recommandé de
refirer du clavier et d'entrer le code
d'accés dans [ ci-dessous.
Conservez ces instru et le code
‘d'accés d'usine dans un endroit sar.

En cas de perte du mot de passe d'usine, il n'est plus
possible de réinitialiser, programmer ou modifier le mot
de passe normalement utilisé.

SENHA DE FABBRICA
A senha de fabrica é Unica e € mostrada na etiqueta
colada na parte inferior do teclado.

etiqueta do teclado e carregar a senha de
fabrica no espaco abaixo.
Guarde estas instru e a senha de
fabrica futura.

Se a senha de fabrica for perdida, nao sera mais
possivel redefinir, programar ou alterar a senha
normalmente usada.

Por motivos de seguranga, € recomendavel tirar a

FACTORY PASSWORD
The factory password is unique and is shown on the
label sticked on the bottom of the keypad.

| For safety reasons it is recommended to remove the

label from the keyboard and enter the factory
‘password in the space below.

lease keep these instructions and the
f rd for future reference.
If the factory password is lost, it will no longer be
possible to reset, program or change the password
normally used.

WERKSPASSWORT
Das werkseitig eingestellte Passwort fir diese
Tastatur ist eindeutig und wird auf dem Etikett an der

_Unterseite der Tastatur angezeigt.
der Tastatur zu entfernen und den Werkskennwort

1Codoh¢hsulnmhlmldoFelddmn?bm
‘Bewahren Sie diese Anleitung und den

- Werkskennwort Code an einem sicheren

Ort auf. |
Bei Verlust des Werkspassworts ist es nicht mehr
moglich, das normalerweise verwendete Passwort
zurtickzusetzen, zu programmieren oder zu andem.



